MHOOPMATUNKA

Tema 6.

YucneHHble MeTOObI pelleHnA 3aa\.



6.4. YncneHHoe nHTerpnpoBaHue

3agava YMCreHHOro MHTerpupoBaHUsA CBOAUTCA K HaXOXAEHUIo
YucreHHoro 3HavyeHus /

- [= j £ (x)dx

D(x) = j

e—l

0o

D(6)

0
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YncneHHoe nHterpnpoBaHne OCHOBaHO Ha annpoKcUmMauun nogbiHTerpasibHOM
doyHKUMM Opyron yHKUMEN, ONS KOTOPOM CyLLEeCTBYET aHarIMTU4ecKoe peLlueHne

onpeeneHHoro nHTerpana.

Annpoxcumauuﬂ — 3aMeHa OHNX MaTeMaTU4YeCKMX OO bLEKTOB APyrumMmumn
B TOM UJIU NHOM CMbICJie OJIU3KUMUN K UCXOOHbIM.



6.4.1. MeToq NpsAMOYronbHUKOB

YucneHHoe NHTErpnpoBaHne MeToom rnpAMoyroJibHMKoOB MUMEET TPU
Pa3HOBNOHOCTU. METO NNeBbIX NPAMOYIroJibHUKOB, METO/ NpPaBbIX
NPAMOYIroJibHUKOB N METO] LeHTPalNbHbIX NPAMOYIrofibHUKOB.

I'Ip|/| BblHUCINEHNN UHTErpalJia MeETOAOM JreBbiX NMPAMOYIroJfibHUKOB
KpMBOﬂMHEﬁHaH Tpaneuunda 3aMeHAEeTCA NPAMOYTroJibHUKaMM, BbICOThHI
KOTOPbIX paBHbl 3HA4YEHUNIO beHKLI,I/Il/I B NNIéBbIX TOYKaX MHTepBaJioB.

1, 1

5 OcHoBaHUSA BCeX NPSIMOYTrONIbHUKOB PaBHbI

b—a

n

h =




MeToa neBbIX NPAMOYIrofibHUKOB

b
I = If(x)dx [a;b] n=>6
’ Ss =8, +85,+8,+8, +5; + 5
S, =h-f(a) S,=h-f(a+h) S;=h- f(a+2h)
S, =h-f(a+3h) Se=h-fla+4h) S =h-f(a+5h)

Ss=8+5,+85+S8,+5,+85, =
—h-f(a)+h- f(a+h)+h- f(a+2h)+h- f(a+3h)+h- f(a+4h)+h- f(a+5h)=
=h-(f(a)+ f(a+h)+ f(a+2h)+ f(a+3h)+ f(a+4h)+ f(a+5h))

CDopmyna BblYNCIIEHUA UHTEerparna
MeTOAOM neBbIX NPAMOYTIrofibHUKOB

n—l
Ly=hY fla+i-h) pob-a
i=0




MeToa neBbIX NPAMOYIrofibHUKOB

Mpumep. BbluMcnnTb MHTErpan MeToaoM NEBbIX NPSAMOYTONbHUKOB

6 M
I=|— dx
Oe—l
x3
a=0 b=6 f(x)=
e —1
6

03 13 23 33 43 53
I, =1 + + + + + =
A [eo—l el—1 =1 -1 e'-1 es—lj

b, 8 27 e 1251:O,582+1,252+l,415+1,194+0,848:5,291




MeToa npaBbIX NPSAMOYIONbHUKOB

[Mpy BbIMUCIEHUM NHTErPana MeToAoM NpaBbIiX NMPAMOYrofibHUKOB
KPUBOJIMHENMHAaA Tpaneuunus 3aMeHSAeTCs NPAMOYrofibHUKaMM, BbICOTbI
KOTOPbIX paBHbI 3HAYEHUIO PYHKLMN B NPaBbIX TOYKaX UHTEpPBasioB.

OCHOBaHVIﬂ BCeX I'IpFIMoyI'OJ'IbHVIKOB paBHbI
b—a

n

-

oo



MeToa npaBbIX NPSIMOYTONIbHUKOB

b
I = If(x)dx [a;b] n=>6
’ Ss =8, +85,+8,+8, +5; + 5
S, =h-f(a+h) S, =h-f(a+2h) S;=h-f(a+3h)
S,=h-f(a+4h) Sg=h-f(a+5h) S =h-f(a+6h)

Se =8, +8,+5,+5,+5:+§, =
=h- f(a+h)+h- f(a+2h)+h- f(a+3h)+h- f(a+4h)+h- f(a+5h)+h- f(a+6h)=
=h-(f(a+h)+f(a+2h)+f(a+3h)+f(a+4h)+f(a+5h)+f(a+6h))

d>opmyna BblYNCIIEHUA UHTEerparna
MeTOAOM MnpaBbIX MNPAMOYIrosibHUKOB

Lyp=h"Y fa+i-h) pob-a
i=l




MeToa npaBbIX NPSIMOYTONIbHUKOB

Mpumep. BbluMcnnTb MHTErpan MeToaoM NnpaBbiX NPAMOYrorbHUKOB

6 M
I=|— dx
Oe—l
x3
a=0 b=6 f(x)=
e —1
6

13 23 33 43 53 63
[ =1 + + + + + =
i (el—l ef—1 e -1 e'=-1 e -1 e6—lj

1 8 27 64 125 216
+ + + =

+ + =
e—1 e*=1 -1 e*—-1 -1 e°—1
=0,582+1,252+1,415+1,194 + 0,848 + 0,537 = 5,828




MeTtopn LHEHTPalIbHbIX MPAMOYIoJIbHNKOB

[Mpy BbIMUCIEHUM NHTErPana MeToAoM NpaBbIiX NMPAMOYrofibHUKOB
KPUBOJIMHENMHAaA Tpaneuunus 3aMeHSAeTCs NPAMOYrofibHUKaMM, BbICOTbI
KOTOPbIX paBHbI 3HAYEHUIO (PYHKLUMN B LLeHTPaX UHTepBarnoBs.

OCHOBaHVIﬂ BCeX I'IpFIMoyI'OJ'IbHVIKOB paBHbI
b—a

n

-

0o




MeTton LHEHTPalIbHbIX MPAMOYIoJIbHNKOB

b
= j £(x)dx [a;b] n=6
¢ S, =8 +8,+8,+S,+5,+ S,

Slzh-f(a+§j Szzh-f(a+%j S3=h-f(a+%]

S4:h-f(a+%) Ss=h-f[a+%j Sé=h-f(a+%j

Sy =8, +85,+85,+S, +5,+§, =

=h-f[a+gj+h-f(a+32]7j+h-f(a+52hj+h-f(a+72hj+h-f(a+92hj+h-f(a+1;hj:
:h{f{a+§j+j(a+%§j+f(a+%§j+f(a+%§j+f(a+%§j+f[a+%¥)}

dopmyna BbIMUCNIEHUA UHTErpasna MeToaom
LeHTpanbHbIX NPSAMOYrofibHUKOB




MeToa npaBbIX NPSIMOYTONIbHUKOB

Mpumep. BbluMCnnTb MHTErpan MeToAOM LiEHTPanbHbIX MPSIMOYTrONbHUKOB

6 M
I=|— dx
Oe—l
x3
a=0 b=6 f(x)=
e —1
6

0,5 1,5 2,5 3,5 4,5 5,5
]UHZI' 80’5—1+€1’5—1+€2’5—1+63’5—1+€4’5—1+85’5—1 =
0,5 1.5 2,5 3,5 4,5 55
:eo’5—1 61’5—1+82’5—1+€3’5—1+e4’5—1+€5’5—1

=0,193+0,969+1,397+1,335+1,024 + 0,683 = 5,601




6.4.2. MeToq Tpaneymn

[Tpy BblYMCNEHNN NHTErPAna METOAOM Tpaneumum KpMBONNHEUHas
Tpaneuus 3aMeHsAeTCS JIMHEMHON (PYHKLUMEN Ha KaKOOM 3reMEHTapHOM
OTpe3Ke.

BbicOThl BCex Tpaneunn paBHbI

e

_b-a

n

h




MeTou, Tpaneuunmn

[= j F(x)dx [a: D] .

Sy =8, +85,+8,+8, +5 + 5

6

s - f(a)+f(a+h)h 5, = f(a+h)+2f(a+2h)h S, = f(a+2h);f(a+3h)

f(a+3h)+f(a+4h).h S :f(a+4h)+f(a+5h).h S :f(a+5h)+f(b).h

S =
! 2 2

S =8 +8,+8,+85,+85,+§, =

:g-[f(a)+2f(a+h)+2f(a+2h)+2f(a+3h)+2f(a+4h)+2f(a+5h)+f(b)]

dopmyna BbIYMCNEHUs1 UHTerpana MeToaom Tpaneuumn

Tp:g{f(aﬂf(b)+2-}if(a+i-h)} ,_b-a

n



MeTopq Tpaneymu

[Mpmep. BblUMCNNTL MHTErpan MeTogom Tpaneunm
6 3

I
ol —1 e -1 1 -1 & -1

=0,5-[0+0,537+2-5,291]=0,5-11,119 = 5,559

1 { 0 6 ( P23
=—- + +2| ——+ +
e



6.4.3. Metog napaton (CumncoHa nnn HetoToHa-CrmMncoHa)

Mpun BbIYUCIIEHUN NHTEFPana METOAO0M napabdon KpMBONUHenHas

Tpaneuus 3amMeHseTCs KBagpaTU4HOWN (pyHKUMen y =g X +b-x+c
Ha Ka)XOOM 35IeMEHTapHOM OTpesKe.

Y

A

2

y=a-x"+b-x+c

0 X, X, X, X

X,

/= ff(x)dxz | (@-x*+b-x+c)dx

Xy



MeTog napabon
b b 1 1 X
I=| f(x)dx=||a-x*+b-x+c|dx=—a-x +=b-x"+c-x| ' =
)!f() J[ Jatv =7 :

0 0 xO
1 1 1 1
=—a-x,+=b-x;+c-x,——a-x,——b-x, —c-x,
2 3 2
X, =%
2

I:laox§+lb-x22+c°x2—%aox§—%b.x§—c.xo =

h = x():xl—h x2:x1+h yo:f(xo) ylzf(xl) yzzf(xz)

-(x, +h)’ +— (x, +h)’ +c-(x, +h)—— (x,—h)’ —= (x —h)’ —c-(x,—h) =

wIQ le

[ (x, +hy (xl—h)3]+5.[(xl+h)2—(xl—h)2]+c.[(xl+h)—(xl—h)]



MeTog napabon

1,1 1,1

3 2 2
[=—a-x;+=b-x; +c-x,——a-x;,—=b-x; —c-x, =

:%(xl+h)3+%(xl+h)2+c-(xl+h)—§-(xl—h)3—%-(xl—h)z—c-(xl—h)z

:%-[(xl+h)3 —(xl—h)3]+g-[(xl+h)2—(xl—h)2]+c-[(xl +h)—(x,— h)]
(x, +h)—(x, —h)=2h
(x, +h)2 —(x, —h)2 :[(x1 +h)+(x, —h)]-[(x1 +h)—(x, —h)] =2x,-2h

(6, +h) = (x, —h)’ =[(x, + 1) = (x, = 1)]-| (x, + h)* +(x, +h)(x, =) +(x, —h)* | =
=20 X} +2h-x, +h* +x] —h 4 x] =2h-x, + k| =2h-| 3x] + 17 |

a

1=2n|
3

(3xf+h2)+§-2xl+c}



KoadhdumumeHTbl napabonsl onpeaensaoTcs N3 YyCroBUA NMPOXOXaeHUS
napaGorbl Yepes Tpn Toukn {x,; f(x,)} {x;./(x)} (x5 f(x,)}

' 2 .
a-x,+b-x,+c=y,

J\

2
a-x; +b-x, +c=y,

a-x.+b-x,+c=y,

2
x, x, |1
2
A=|x;, x 1
2
x, x, 1

A=x-(x,—h) +(x,—h)-(x, +h)* +x] - (x, +h) -
—x,-(x, +h)’ —x-(x, —h)—(x, —=h)* -(x, + h) =
=x-2h+2h-(x; —h*)—x} -4h=2h-x] +2h-x. —2h’ —4h-x} =-2h’

A=-2h



A=y x l=-y,-h=y,-h+2y -h=-h-(y,+y,—2y)

A, = xl2 y, 1 :—4h-x1-yl+2h-x1-yo-l—hz-yo+2h-x1-yz—hz-y2

o *o Mo
A3:xl2 XN :h2'xl'(yz_yo)_h'xlz'(y2+yo)+2h'x12'y1_2h3'y1
2
2

X, W2

A+, =20) v =20+,
A 2k 20




A, ~4h-x, -y, +2h-x, -y, +h* -y, +2h-x, -y, —h* -y,

b= 3 =
A —2h
Ay =2 X V) + (= 3)
2h’
e A, _ Wox -(y,—y)—h-xt (v, +y,)+2h-x' -y, =2 -y, _
A 2K
_ ~hx, (v, = y)+x (v, + ) =2x7 -y, +2h* - y,
2h

1 -2 4.x -y, —2-.x - he(v. —
]:Z.|:y0 §/1+y2(3x12+h2)+ X1 ) X (y02+y2)+ (yz yo).le

_h'x1'(yz_yo)+x12'(y2+yo)_2x12'y1 +2h2'y1]

h

1n=§-(yo+4y1+y2)



MeTou, napabon

[= j F(x)dx [a: D] .
Ss =8, +8, + 8,

Il
@)

h
S, :g [yvo+4y,+3,] S, :g v, +4y,+v,] S =3 (V4 +4y5+ v

h
S; =8, +5,+5; 25.[y0+4y1+y2+y2+4y3+y4+y4+4y5+y6]:
h
5 [y0+4y1+2y2+4y3 +2y4+4y5+y6]

dopmyna BbIMMCIIEHUA MHTErpana MeTogom napaoon

h
I, =§-[yo +4y, 42y, +4y, 42y, + o+ 2y, + 4y, + 0, ]

h =

‘xn _xO

(n KpaTHO 2)
n



MeTog napabon

3
X

dx

6
[pumep. Bbluncnntb nHTErpan Metogom napabon  J :J
0

X
. e’ —1

x,=0 X, =6 f(x):ex_1

+2- +4- +2- +4- +
° 1 e —1 e’ —1 e —1 et —1 e —1 e°—1

- -0,582+2-1,252+4-1,415+2-1,194 + 4-0,848 + 0,537 16,809_5603
3 3 ’

{ 03 13 23 33 43 53 63 }




6.4.4. Meton Cumncona 3/8

[Tpu BbluMCeHNN NHTErpana metogom CumncoHa 3/8 KpuBonnHenHas
Tpaneuus Ha KaxxgoM dNeMeHTapHOM OTpe3Ke 3aMEHSETCS MOSIMHOMOM

TpeTben cTeneHu y:a-x3+b-x2+c'x+d

X, X,
I = jf(x)dxz I(a-x3+b-x2+c-x+d)dx
X, X,

3
L =§-(yo +3y,+3y, + ;)

dopmyna BblYUCNEHUA MHTerpana merogqom CumncoHa 3/8

3
L =§~(yo +33, 43, 42y, 43y, + 3y + 42, 430, , 43y, + )

j = X " %o (n kpaTHo 3)

n




MeTog napabon

[Mpumep. Bolumncnnte nHterpan metogom CumncoHa 3/8

6 3
[=|——dx
e —1
3
X
x,=0 X, =6 f(x)=—
60 e —1
6
31 0 I’ 2’ 3’ 4’ 5 6’
=— +3- +3- +2- +3- +3- -+ =
" SLO—I -1 ~ -1 -1 " et-1 T -1 e6—1}

- 3-(0+3-0,582+3-1,252+2-1,415+3-1,194 + 3-0,848 + 0,537)  3-14,995

=35,623
8




6.4.5. Metog byns

[Mpy BblYMCNEHUM NHTErpana Metodom byns KpuBonNMHeMHaa Tpaneuus
Ha KaXXOoOM anieMeHTapHOM OTpPe3Ke 3aMeHSIeTCSl MOJIMHOMOM YeTBEepPTOM

crenewn  y—g.x" +h-x’ +c-x*+d-x+e
X, X,
I = Jf(x)dxz J(a-x4+b-x3+c-x2+d-x+e)dx
XO XO

I, :%-(7)/0 +32y, +12y, +32y, +7y4)

Popmyna BblYUCIIEHNA UHTerpana metoaom byns

2
I, :4—2-(7)20 +32y, +12y, + 32y, +14y, + 32y, +12y, + 32y, +...+ 32y . +7yn)

j=2n "% (n kpaTHO 4)

n



6.4.6. CpaBHEHME pa3fINYHbIX METOAOB NO TOYHOCTU NPUBNMKEHUS

I={f(x)dx=0(f)+E(f)

O(f) —uncneHHoe 3HayeHWe uHTerpana,
Mony4YeHHOE TEM UMK UHBIM METOAOM

E(f) - owwnbka nHTErpMpOBaHms, KoTopasi 3aBUCHT OT
B1Aa yHKkumn f(x) v wara A

CTeneHbI0 TOYHOCTU HA3bIBAKOT TAKOE LIENOEe YUCIKIO 71, YTO ANSl BCEX

MOSIMHOMOB Pl.(x) cTeneHn [ < 7 npubnuxeHHas dpopMyna pacyeTa
3Ha4YeHns nHTerpana gaet abcontoTHO TOYHbIN YMCIOBOW OTBET.



6.4.6. CpaBHEHME pa3fINYHbIX METOAOB NO TOYHOCTU NPUBNMKEHUS

MeTon PacyeTHasa dhopmyna TounocTn E(f)
JIleBbIxX he f, B f'(c)
IIPSAMOYTOJIbHUKOB )
[IpaBbIx he f h- f'(c)
IIPSAMOYTOJIbHUKOB 7
[{eHTpanbHBIX ) f(xo +xl) B )
IPsSIMOYTOJIbHUKOB 2 24
N 3, £2)
Tpaneruii g o+ 1) h J; . (c)
h 5. £(4)
90
5. @)
Cumncona 3/8 %(ﬁ)+3f1+3f2+f3) 307 - f(c)
80
Bbynsa 2h 8h’ - £
Y S +32/ 412/, 432/, +71) 9{;5 (©)




6.4.7. Metopg aycca-JlexxaHgpa

[locTaHoBKa 3agayun: Tpebyerca HanTu Nnowadb nog Kpuson ) = f (x)

y=/f(x)+

Y 4

a)
(x=x)-(S(x)=f(x))

X, =X

Y 4

_ 2x,

.X—.X

f(xl)_

—1<x<1

2x,

S ()= f(xz)

2

—f(xz) S )+ /()=



6.4.7. MeTtog ['aycca-JlexxaHgpa

CornacHo metoay laycca-JlexxaHgpa npnonunxeHHoe 3Ha4YeHue
NHTerpana onpegenaeTcs ¢ NOMOLLbLI0 BECOBOro CyMMmMpoBaHus
3Ha4YeHU PyHKLUMM B ABYX TOoYKax no popmyne

If(x)dxz0)1 fn)+ o, f(x,)

3Ha4yeHnsa abcuuncce X, WX, NBECOB O, N O, BblOMpaoTca U3

YyCIoBUS, YTO AaHHas dopmyna byaeTt TOYHOM ANs YeTbipex

dyHkumi: f(x)=1, x, X2 nx.



fx)=1
f()=x

fx)=x
f)=x

O X+, X ==
3

|
Ila’x=2=col+(02
-1 i

1
_"xdx=0=(ol-xl+0)2-x2
-1

1
2
J'xzdx=—=(x)l-x12+(x)2-x22
e 3
|
3 1 () — ey o 33 o3
Ixa’x—O—(ol X, +, X,

-1

(o, + 0, =2

® x+0,-x,=0

2

3 3



(0, + 0, =2

col-x1+(,02-x2=0 @, X =—0, "X,
) 2 2 2
3
o2 =0 ® X ==, X
@) * X T, X, = el 5 * X,
X, =X, X, ==X,
0, =0, 0, =0, =1
1 1 1
2 2 2 2 2 _ _
WX +O, X, =X +X, =— Xy, =— i S
1 M 2 M 1 2 3 3 \/5 \/5

freoscss(Z)er()

1 | | (4)
=l == . _Jf ()
Jlf(X)dx f(ﬁ)ﬂp(ﬁ}%(f) E,(f)= 35



MeTtop lNaycca-JlexxaHopa

[Mpumep. Boluncnntb nHTerpan metogom laycca-JlexxaHgpa no 2 toykam

1
dx
Ix+2

-1

I = =In(x+2)| _=In(3)—In(l)=In(3) =#1,09861

1
ol |

dx+2
1
j' & =2'( 1 + : )=1+O,33333z1,33333
dx+2 2 (142 142
1
J' dx =l( 1 +4. 1 + 1 )=l(1+2+l)=gzl,lllll
dx+2 3\ 142" 042 1+2) 3 3)" 9
1
fcff 11 + 11 =0,70291+0,38800 ~1,09091
-1 )

3T 43



MeTopg ['aycca-JlexxaHgpa

Ecnu TpebyeTcs BbIYMCNUTL 3HaYEeHNe UHTerpana Ha uHtepsane [a; b],
TO TpebyeTcs BbIMOMHUTL 3aMeHYy NepemMeHHOM

a+b b-—a b—a
= + ¥}

dx = - dt
2 2
a+b b a \ b—a b—a ¢ (a+b b-a
d t |- ———dt= : +——t |dt
If(x>x jf( . j L :[f(2 : )
2
[Mpumep. Bbluncnutb nHTerpan I6x5dx a=0 b=2 f(x)=6x
0
02, 270 de=="" gt =di
2 2 2

2 1 5 5

-1 1
6x°dx=)6-(1+1 5dt=6'(1+—) +6°(1+—) = 58,66667
Jex'as=[o-a+0 N NE



MeTopg ['aycca-JlexxaHgpa

Ecnu TpebyeTcs BbIYMCNUTL 3HaYEeHNe UHTerpana Ha uHtepsane [a; b],
TO TpebyeTcs BbIMOMHUTL 3aMeHYy NepemMeHHOM

=a+b+b—a.t a’x=b_a-dt
2 2
a+b b a )\ b—a b—a | a+b b-a
d f |- dt = . + ¢t |dt
If(x)x If( 5 j 5 5 If( T )
¢ sin(x) sm(x)
Mpumep. BbluncnnTb nHTerpan I dc a=0 b=1 f(x)=
0 X
p=2b 120, I dr=1"2 g =Ly
2 2 2 2 2

[ 1+t

- 1sm()

J-sm(x)dx_l 2 g = £sin(0,5+0 St)d £ =0,94604
X 29 1+t J 1+¢




[1pn BblMMCNEHNN MHTErpana MeTtogom [aycca-JlexaHgpa no Tpem
TOYKaM NPUONNXKeHHOe 3Ha4YeHne onpeaensieTcs no popmyne

If(x)dxz(”l fx)+ o, f(x,)+o, f(x)

3HayeHua abcunucc x,, X, N X

1» X, N X; NBECOB O, O, N O, BblOMpatoTcs
13 yCrnoBwusi, YTo gaHHas coopmyna 6yaeT ToOYHOM ONsl LWeCTM
cpyHkumi: fix) = 1, x, x%, x°, x*, n x>,

x1=_\/0>_6 X, = x3=\/0>_6
5 5

W, =— W, = W, =—

0
8
9 9 9

1 5 8 5 ANG
J1dem S 1004510+ 51606 E(N=155



MeTopg ['aycca-JlexxaHgpa

YHucao AOcumcchl BecoBble ToyHOCTH
TOYeK K03 PUIMEHTDI
) +0,57735 11 [P ()
135
+0,774597 0,555556 )
) 0 0,888889 15750
A +0,861136 0,347855 7®(e)
+0,339981 0,652145 3472875
+0,9061798 0,236927 AN
5 +0,538469 0,478629 1237732650
0 0,568889




6.4.8. Metog MoHTe-Kapno

Kopx Jlym 510(])(])011

Hukonac KoHcTtaHTuH MeTpononuc,
CtaHucnas MapTuH Ynam —
aBTOpPbI CTaTby

«MeTtoa MoHTe-Kaprio» (1950 r.)
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b
I={f(x)dx
U — crny4vanHagqa BenuynHa, paBHOMEpPHO pacrnpenerieHHaa Ha nHTepeane [a; b]
b
M f )] =] f(x)- @(x)dx

(p(x) — NAOTHOCTb pacnpenenennsa crydyanHasa BenuynHbl U

P(x) =

Cl

M f(u)]=

[ f(x)dx=(b~a) M[f ()]
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[ £ () = (b a)- ML ()]

dopmyna BbIMUCNEHUA UHTerpana
npocrtenwnm metogom MoHTte-Kapno

b—a
N

[ f(x)dx = -if(u,.)



[eomeTpundecknn metoq MoHTe-Kapno

1’ [= i £(x)dx

PopmMmyna BblYUCITIEHUA
UHTerparia reomeTpn4yeCcKkum
metoaom MoHTe-Kapno

M

- ™ S:SHP'W

i ‘ T
S:J'sm(x)dx:—cos(x)0:1+1:2 SHPZR

2-N
M

Tt



JdoctounHcTBa metoga MoHTe-Kapno:
* MPOCTYIO CTPYKTYPY BbIHUCNUTESNBHOIO arroputma;

* BbIYNCNEHUSI 3HAYEHUSI HTEerpana Mo)HO NpekpaTuTb B OO0 MOMEHT;
* MOrPELLHOCTb BbIYMCIEHNI HE pearnpyeT Ha pa3MepHOCTb 3a4a4u;

* MIPY BbIYUCIIEHUN MHOTOMEPHbIX MHTerpanoB meTog MoHTe-Kapno
OCTaeTCHa eAUHCTBEHHbIM, CNOCOOHbBIM BblAaTb NPUONMKEHHOE 3Ha4YeHne
3a KOHEeYHOe BpeMs.

HepocTtaTtkm metona MoHTe-Kapro:
* MPU BbIYUCIIEHUN OOHOMEPHbLIX UHTErPanoB CXOAMMOCTb METOAA
yCTyrnaeT perynapHbiM Metogam;

* Ond ymeHbLlleHNA NnorpeliHoOCTn Ha nopAaanok, HeO6XOD,I/IMO YBEJINHUTD
KONMMYEeCTBO UCMNbITaHUMN Ha [OBa nopAaaKa.

EN_L

JN

lNMpocTtenwnn meton Bcerga ToyHee reoMeTpu4ecKoro.



